
TEST GESTIÓN ECONÓMICA 

1. Señalar la clasificación económica de la siguiente aplicación presupuestaria 

23.10.456M.871: 

a) 23.10 

b) 456M 

c) 871 

2. De las siguientes aplicaciones presupuestarias del presupuesto de gasto del Ministerio 

para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico, ¿cuál de ellas se corresponde con la 

estructura del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia?: 

a) 23.03.451O.110.00 

b) 23.10.456M.871 

c) 23.50.42KD.741 

3. ¿Sería posible la realización de un expediente por un importe de 950.000,00 € para el 

ejercicio 2022 imputado al concepto presupuestario 611, cuya dotación inicial en el 

presupuesto de gastos es de 900.000,00 €? 

a) No, al no haber crédito suficiente en el concepto. 

b) Sí, pero sería necesario tramitar primero una modificación presupuestaria. 

c) Sí, si existe crédito disponible suficiente a nivel de vinculación. 

4. Dentro del procedimiento de ejecución del gasto, el primer acto administrativo con 

relevancia para terceros es: 

a) El reconocimiento de la obligación. 

b) La autorización del gasto. 

c) El compromiso del gasto. 

5. El Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico ha llevado a cabo una 
convocatoria de ayudas en régimen de concurrencia competitiva. Una vez aprobada la 
convocatoria se ha publicado la misma en la BDNS y un extracto en el BOE. 

Finalizado el plazo para presentar solicitudes, el órgano instructor lleva a cabo la 
comprobación de las solicitudes y tras ello, propondrá al órgano competente la 
concesión de una subvención a la Entidad “Mar-investiga” por importe de 249.000,00 €. 

Tal y como establecen la orden de bases reguladoras y la convocatoria de las ayudas, el 
pago de la subvención tendrá lugar tras la justificación por parte de la Entidad “Mar-
investiga”. 

Usted es la persona encargada de la tramitación contable del expediente para la 
concesión de la citada ayuda. 



¿Qué documento contable deberá elaborar en el momento de efectuar el pago de la 
subvención? 

a) Un documento contable A 

b) Un documento contable ADOK 

c) Un documento contable OK 

6. El valor estimado de un contrato: 
a) Se calcula incluyendo prórrogas y posibles modificaciones. 

b) Se calcula incluyendo impuestos, prórrogas y posibles modificaciones. 

c) Se calcula igual que el presupuesto base de licitación. 

7. La Mesa Única de Contratación del Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto 
Demográfico es: 

a) Un órgano de asistencia. 

b) Un órgano de contratación. 

c) Las dos anteriores son correctas. 

8. Señale la opción correcta en relación con la Función Interventora: 
a) Tiene carácter interno. 

b) Es un control posterior. 

c) Las opiniones de la Intervención respecto al cumplimiento de las normas 

siempre prevalecerán sobre las de los órganos de gestión. 

9. Señale la respuesta correcta: 
a) Todas las ayudas de Estado son subvenciones. 

b) La selectividad es un requisito constitutivo de una ayuda de Estado. 

c) Todas las ayudas de Estado han de ser notificadas. 

10. ¿Qué Fondos que componen la Política de Cohesión? 
a) FEDER, FSE+, FEMPA, COHESION. 

b) COHESIÓN, FEDER, FTJ Y FSE+. 

c) FAMI, COHESIÓN, FEADER, FSE+. 


